

EDITAL Nº. 08/2019 – RETIFICAÇÃO.

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
 DESENVOLVIMENTO, SOCIEDADE E COOPERAÇÃO INTERNACIONAL PARA OS CURSOS
 DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O
 PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2020**

O coordenador substituto do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional (PPGDSCI/CEAM) no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o **Edital Nº 08/2019, de retificação dos Editais 06/2019 e 07/2019**, mantendo-se inalterados os demais itens dos editais

Onde se lê:

MESTRADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	CPF	LINHA DE PESQUISA	PROJETO
201900226015071	078.257.637-00	L2	L2-P2
201900226014812	014.412.501-31	L3	L3-P6

Leia-se:

MESTRADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	CPF	LINHA DE PESQUISA	PROJETO
201900226015071	078.257.637-00	L3	L3-P6
201900226014812	014.412.501-31	L2	L2-P2

Onde se lê:

DOUTORADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	CPF	LINHA DE PESQUISA	PROJETO
201900225015170	990.407.431-34	L2	-
201900225015040	031.006.031-16	L2	L2-P3

Leia-se:

DOUTORADO ACADÊMICO

INSCRIÇÃO	CPF	LINHA DE PESQUISA	PROJETO
201900225015170	990.407.431-34	L2	L2-P1
201900225015040	031.006.031-17	L2	L2-P3

Brasília, 30 de setembro de 2019

Breitner Luiz Tavares

Coordenador Substituto e Presidente da Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
Universidade de Brasília